



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

因为它们还在,合肥记忆不散……

本报热线发起“全城征集令”,征集“留存合肥记忆小区”



夜幕降临,华灯初上,登高望远,繁华的合肥时而华丽、时而妖娆、时而明艳。你很难想象这个城市几十年前的模样,那么在这个城市的角落里,我们是否还能找到那些专属老合肥人的记忆呢?本报现特发布“全城征集令”,征集“留存合肥记忆小区”,与市民们一起寻找充满老合肥特色的小区,共同品味独特的合肥记忆。

记者 马冰璐/文 王婧莹/图



转身:苏式老厂房成了小区会所

红墙黑瓦的老厂房记录着上世纪中后期,老合肥人火红的工厂岁月,也承载了无数合肥儿女投身工业的激情梦想。如今,想在城市的一角寻找到老厂房已经没有那么容易了,可在省城香樟雅苑小区却完整地保存着一间苏式老厂房,历经岁月磨洗,它被赋予了一个现代化的新名字——香樟1958(如图)。

回忆:耳边响起轰隆隆的机器声

原化机厂的一些老工人经常来到这里,回忆当年火红的劳动岁月,他们甚至能清晰地说出当年的布局,描绘出轰轰烈烈的生产场景,“时光流逝,老厂房如今成了现代会所,可每站在这里,我的耳边便会响起轰隆隆的机器声,仿佛又回到和工友们一起奋斗的青春岁月。”原合肥化机厂老工人陈志主说,老厂房留存了太多城市记忆,能够得以保存,他备感欣慰。

征集:请告诉我,你的“合肥记忆”

一间厂房、一棵老树或者一处风景,都可能留存着古老的合肥记忆。亲爱的读者朋友们,如果您的小区也有留存合肥记忆的建筑

透过灿烂的阳光、斑驳的树影,红砖墙、黑铁门、钢制房梁……这些饱含岁月色彩的建筑元素立马出现在你的眼前。香樟1958是在原化机厂老厂房的基础上改建而成的小区会所,它整体保持了原有苏式建筑基本框架,老厂房里的一些钢制房梁、运输产品的行车、木质的房顶……都被继承并保留了下来。

轻轻地推开厚重的铁门,你可能会产生一种穿越时空的错觉,因为这里有红酒、咖啡、电视……原来这是一个装满“现代宝贝”的“古老木箱”。在这里,居民不仅可以静坐咖啡厅,听一段老唱片,品上一杯香浓可口的咖啡;还能在安静的阅览室里,挑出一本好书捧读一下午;抑或还可以拿起球拍,在室外羽毛球场挥洒汗水。

或风景,欢迎您拨打本报热线0551-2620110,或者您对“留存合肥记忆小区”报道有话要说,也欢迎您拨打热线,发表看法!

民生速递

大货车随意停太危险

合肥市民林先生来电反映:位于经开区紫蓬路与桃源路交口的好运锦绣年华小区门口,经常有大货车随意停车,存在安全隐患,建议有关部门在马路上画出停车位。

合肥市公安局交警支队回复:读者反映的地点不能施画停车位。因为该地段小区居民出入频繁,在门口路段施画停车位允许停车,容易给小区居民出入造成不便,带来交通安全隐患。

地灯太亮成了光污染

合肥市民闻先生来电反映:香樟小镇东门有八个绿色地灯,下午五六点左右打开,一直亮到早晨六点,眼睛无法直视,前后两栋楼的住户长期受到灯光污染,严重影响居民夜间睡眠。

蜀山区新产业园物管办回复:经园区物业办派人实地查看,并向香樟小镇物业管理公司负责人了解,该小区入口灯柱和“射灯”是根据小区整体设计布置的,主要用于美化环境和夜间照明。针对业主提出的光污染问题,物业公司已于近期将东门射灯关闭。
记者 祁琳/整理

热线提醒

这事,家长真要当心 开心果塞进鼻孔 2岁宝宝险出事

星报讯(实习生 袁琳琳 记者 江亚萍)“太可怕了,希望我家宝宝的遭遇能给其他父母提个醒。”昨日,合肥市民曹女士致电本报,说她2岁多的宝宝,在吃开心果时,居然放到鼻子里玩,差点出事。

曹女士告诉记者,昨天上午,孩子的外婆在家看管孩子,忽然看到孩子不对劲,一只手在死劲抠着鼻子,外婆于是询问怎么了,小家伙回答是鼻子里有东西。“我妈妈一开始没当回事,以为他在抠鼻子里的脏东西呢,就问他抠什么东西,小东西居然回答鼻子里有开心果,我妈妈吓坏了,一看果然是开心果在鼻子里,可是怎么也弄不出来。”曹女士说孩子外婆当即带着孩子去了医院,最后在医生的帮助下,小家伙鼻子里的开心果才被取出来。

曹女士说医生告诫,小孩最好不要让他单独吃坚果类食品,稍不注意就会引发意外。

他连连求饶,可3把砍刀还是追着他跑

星报讯(记者 张敏) 等妻子闻讯赶至安医附院时,丈夫魏先生已经因为失血过多被送往手术室抢救。朋友战战兢兢地告诉她,在半个小时前,魏先生在拆迁工地上遭人追砍。

昨日上午10时许,在省城金寨路姚公庙内一拆迁的废墟上,魏先生倒在血泊中,整个下半截裤脚被鲜血浸湿。此前由于这一带正在拆迁,魏先生承包下拆迁项

目,待拆迁完毕后开始寻思着将拆完的废弃砖二次“利用”。

奄奄一息的魏先生告诉朋友,当天上午有人开车到这块废墟上准备拖走拆下的红砖,被魏先生发现后制止了。

不想数十分钟后,有人开着轿车来到事发地点,其中有三人持砍刀迎向魏先生,魏先生见状急忙逃离,不料对方始终紧追其后。

“他跑了百来米后,因为后面人多势众,加上拿着砍刀,老魏一连摔了两跤,最后还是被他们给摁倒了。”之后赶来的同伴熊先生称,持刀的三人砍向魏先生的双脚脚踝处。魏先生连连求饶对方都未能停止手中的刀,随后对方开车扬长而去。据悉,砍人者均为年轻小伙。

经初步检查,魏先生双脚脚踝被砍严重,深到筋脉,伤及骨头,其中上臂也中多刀。

她失控拔刀,几句口角暴女子刺刀见红

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 昨天下午3时许,在省城南二环与徽州大道交口的一家汽车修理厂外,一场血案发生了。一名中年女子挣脱众人的劝拉后,掏出水果刀,扎向一男子,男子被扎两刀后倒地。

事发现场附近的一家棋牌室老板唐先生告诉记者,伤者姓杜。当天中午杜某

与朋友在棋牌室喝了酒后,就上了牌桌打牌,但在之后一阵喧闹声中,只发现下了牌桌的杜某与一名中年妇女发生了争执,并吵得越来越凶。两人在棋牌室外很快被众人拉开,不想中年妇女居然掏出了一把水果刀。

“男子直接用拳头打在女子的头上,女

的最后又拿出了水果刀。”现场的一名老汉称,后在混乱中,中年妇女就捅伤了男子。究竟是因为何事,让两人大动肝火?据杜某家人称,当时女子正在看牌,可能就因为牌桌上的几句口角让双方一度情绪失控。

据急诊医生介绍,杜某的伤势主要在腹部和左臂,因为失血过多伤势十分严重。

安全洗浴 我选海尔

我是包河区一名海尔的用户,前些日子我在路边看到海尔社区店正在搞宣传活动,上前询问是海尔搞的以旧换新活动。海尔的师傅对我详细讲解了使用海尔防电墙热水器的好处和安全性。我被深深地打动了,当时我就登记订购了一台海尔热水器。

海尔公司的师傅当天就来我家安装防电

墙热水器,师傅首先进行安全测电,发现我家电源存在隐患,服务人员帮我调整好电源,以热心周到和精湛的技术,很快就安装好热水器,并耐心地指导我使用方法,并把现场清理得干干净净,还帮我们对其他海尔家电进行通检讲解。

更可贵的是,当时我老伴买的大米放在储物室,师傅二话没说就帮我把大米背上了楼。而且当他看到老人年事已高,临走时又

帮我家把垃圾兜里的垃圾给带下去了。

海尔的师傅这样热心为用户着想的精神实在让我感动,我为我选择了海尔感到自豪。不但为购买到海尔这样信誉质量都有保障的产品而省心,更为海尔有这么好的员工和售后服务而高兴。

我今后会更加支持海尔的产品,而且我会告诉我身边的人,购买海尔热水器就相当于给自己购买了一份洗浴安全保险。

本版由荣事达水工业公司协办

荣事达净水机

杜绝自来水管污染
保障饮水安全

承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程
电话:0551-5689399 5689366